Errata

Commission on Atomic Weights and Isotopic Abundances (R. D. Vocke Jr). Atomic weights of the elements (Technical Report). *Pure Appl. Chem.* **71**(8), 1593–1607 (1999)

There was an error in Table 1 of the above Technical Report. The entry on Caesium should have read as follows:

Name	Atomic symbol	Atomic number	Weight
Caesium (Cesium)	Cs	55	132.90545(2)

There was also an error on the front cover of the same issue. The cover indicated that the issue contained the Plenary and Invited Lectures from the 21st IUPAC Symposium on the Chemistry of Natural Products (ISCNP-21), Beijing, China, 11–16 October 1998. In fact, these were published in the June 1999 issue. The publisher apologises for any inconvenience caused.